



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

EDITAL Nº263/2023/GAB/IFSULDEMINAS

04 de janeiro de 2023

01ª retificação

onde se lê:

6. DOS RECURSOS

6.1 Para este edital estarão disponíveis R\$ 119.000,00 (cento e dezenove mil reais). Cada proposta poderá solicitar os valores máximos de **R\$8.500.000,00** (oito mil e quinhentos) reais sendo que este valor deverá contemplar todas as despesas necessárias para a sua integral execução durante todo o projeto.

leia:

6. DOS RECURSOS

6.1 Para este edital estarão disponíveis R\$ 119.000,00 (cento e dezenove mil reais). Cada proposta poderá solicitar os valores máximos de **R\$8.500,00** (oito mil e quinhentos) reais sendo que este valor deverá contemplar todas as despesas necessárias para a sua integral execução durante todo o projeto.